
 

 

 

 

 

Raport de implementare 

Proiect CNFIS-FDI-2022-0306 

 

Titlu proiect O abordare integrată a inserției profesionale a absolvenților Universității Transilvania din 

Brașov – competențe, orientare, angajare 

 

Obiectivele proiectului 

O1. Crearea și dezvoltarea unor module integrate de urmărire a pregătirii studenților și a parcursului 

profesional al absolvenților prin configurarea unui HUB educațional interdisciplinar bazat pe abordarea 

unor teme specifice legate de traiectul ocupațional  

O2. Realizarea de studii și analize cu privire la inserția absolvenților pe piața muncii și a parcursului 

profesional al acestora  

O3. Analiza și corelarea planurilor de învățământ și a competențelor obținute de absolvenți cu cerințele 

pieței muncii 

O4. Realizarea unor analize de nevoi cu privire la dificultățile întâmpinate de studenții din grupurile țintă 

în proiectarea și implementarea planului de carieră. Valorificarea practică a rezultatelor obținute în 

urma realizării analizei de nevoi. 

O5. Administrarea și dezvoltarea structurilor suport ALUMNI și Centrului de Consiliere și Orientare în 

Carieră (CCOC) și consolidarea parteneriatelor acestora cu autoritățile locale și cu mediul economic, cu 
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scopul de a îmbunătăți activitățile-suport necesare unei mai bune integrări a absolvenților universității 

pe piața muncii  

Activități și rezultate 

A1.1-A1.4 (asociate O1). Activitățile legate de acest obiectiv au fost îndeplinite. HUB-ul LABORATOR 

DE DEZVOLTARE PERSONALĂ ȘI PROFESIONALĂ este functional și își desfășoară activitatea în spațiul 

amenajat cu acest scop. Pe parcursul anului au fost desfășurate o serie de activități specific – întâlniri, 

consilieri (individuale și de grup), etc. Existența HUB-ului a fost promovată atât în mediul online, pe 

site-ul universității, rețele sociale, cât și în cadrul emisiunilor Radio Campus Transilvania. 

A2.1-A2.4 (asociate O2). Baza de date ALUMNI a Universității Transilvania din Brașov a fost 

îmbunătățită, ajungând la peste 13000 de răspunsuri la Chestionarele de inserție. Pe baza datelor, 

colectate electronic în mod continuu, a fost realizată analiza traseului ocupational al absolvenților, 

analiză care a stat la baza elaborării Broșurii de inserție a absolvenților – Ediția 2022. De asemenea, 

pentru a analiza corelația dintre competențele absolvenților și a fost realizat un studiu calitativ care 

stat la baza publicării unui articol într-o revistă de specialitate indexată BDI. 

A3.1-A3.4 (asociate O3). Au fost realizate toate studiilor propuse prin propunerea de proiect, iar 

rezultatele au fost aduse la cunoștința reprezentanților mediului economic și social și dezbătute în 

cadrul unui workshop, cu scopul de a asigura toate premisele unei bune corelări școală-piața muncii. 

A4.1-A4.3 (asociate O4).  

Chestionarul de analiză de nevoi a fost proiectat și aplicat.  Au fost realizate 2 workshopuri - 

„Optimizarea elementelor de marketing personal”, „Planificarea planului de carieră: etape, condiții și 

beneficii”. 

A5.1-A5.5 (asociate O5).  

Procesele de management și procedurile de achiziții au fost respectate. Au fost realizate lucrări de 

amenajare și doatare a spațiilor support și a fost organizată masaă cu participarea unor entități publice 

și private (reprezentanți Primărie, Direcția de muncă, firme) cu tema “Abordarea integrată a inserției 

profesionale în Regiunea Centru”, prevăzută în propunerea de proiect. 
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